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Serie: 3° ano.

ROTEIRO DE ESTUDOS - 02

e Revisdo dos assuntos:
> Ndmeros Complexos (Forma Algébrica e Forma Trigonométrica):
++ Sites diversos:
+ https://www.somatematica.com.br/emedio/complexos/complexos8.php
#+ https://alunosonline.uol.com.br/matematica/forma-trigonometrica-um-numero-

complexo.html
% Videoaulas:
4+ https://www.youtube.com/watch?v=7E7mypyLyoM&list=PLEfwgyY20x853NZdP0oJNXI

njmHOgDSFK (Curso completo — 17 aulas)
% https://www.youtube.com/watch?v=KjD5DpsSBkY

OBS: Seqgue anexo uma lista de exercicios para reforco.
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1) O numero complexo (2

LISTA DE EXERCICIOS
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2 escrito na forma trigonometrica é:

a) cos(0) —iggn(l)
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raizes cubicas do complexo Z= 1(c0s180° + isen180°).

3) Se z = cos 9° + i.sen 9°, entdo z™° é igual a:

a)9+9i
b)9i

C)i
d)1+i
e)-1+i

4) (UESC-2007)

01) \/5 . —cos
02) \/5 . :cos
03) \/5 . :cos
04) ﬁ . :cos

Na forma trigonométrica, o nimero complexo z =

é representado por:
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5) (UESB-03) O argumento principal do nimero complexo z = ﬁ —ié

a) 330° d) 60°
b) 310° e) 30°
¢) 250°

6) Resolva, no conjunto dos nimeros complexos, a equacao:
x3+2i=0.

7)Seja 0 nimero complexo z =1 +i. O ARGUMENTO PRINCIPAL de z2 é:
a) 30°

b) 45°

c) 0°

d) 90°

e) 120°

8) (UFMG — 2009) ESCREVA na forma trigonométrica o nimero complexo 2x/§(1+ i), em
que i2=-1.

9) Sabendo que o segmento OP mede 2 unidades de comprimento, identifique qual dos nimeros
complexos corresponde ao ponto P representado no plano complexo a

sequir: hi

A)2+i. i P
B) 2i.

c)\/z+i.
D)\/§+\/§i. X
E)\/Ei. 0]

W

10) Determine o conjugado do nimero complexo cujo médulo é 1 e o argumento é 150°

11) Determine a soma dos nimeros complexos z, +z,, representados a seguir no plano de

Argand-Gauss, sabendo que o= 45° € ‘zl| = ‘22| =2. i Im(@)
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